

„ХАЙ ЖЕ СНИТЬСЯ ЙОМУ ВІЛЬНА УКРАЇНА!“

Світлої пам'яті Івана Кизика (1918—2007)

Ділимося сумною вісткою з нашою медичною громадою та українським громадянством: 21 лютого 2007 року відійшов у вічність визначний український лікар-стоматолог та громадсько-церковний діяч св. п. д-р Іван Кизик.

18 лютого 2008 року йому виповнилося б 90 літ. Він прожив життя, виповнене любов'ю і працею для своєї родини та громади.

Народився І. Кизик 1918 року в селі Мокротині Жовківського повіту неподалік Львова, у свідомій селянській родині. Середню освіту розпочав у т. зв. Ювенаті Святого Йосифа у Збоїськах біля Львова, а закінчив у Малій духовній семінарії 1939 року.

Стоматологічні студії розпочав в Університеті Фрідріха-Вільгельма (Берлін), а закінчив їх у 1949 році докторатом у Гайдельберзькому університеті. Згодом осів у Регенсбурзі, де працював лікарем-стоматологом у таборі для переселенців при УНРА й ІРО.

Тут познайомився й 1948 року одружився із студенткою медицини Олександрою Данилович, з якою виховав дві дочки: Марту і Ксеню та трьох синів: Романа, Ореста й Андрія. Дочекався ще сімох онуків (Андрій, Христина, Марко, Діяна, Данило, Анна і Софія).

У 1949 році емігрував з родиною до США, де спочатку працював на фабриці, а потім пройшов трирічне стоматологічне перенавчання і одержав диплом доктора стоматологічної хірургії при Нью-Йоркському університеті.

У 1956 році розпочав приватну дентистичну практику в Нью-Гейвені (Коннектикут).

Від заснування Українського лікарського товариства (УЛТПА) у Нью-Йорку був членом управи відділу УЛТПА в Нью-Інгленді, що його заснував швагер Тарас Ганушевський. Також був довголітнім секретарем і головою цього відділу.

Д-р Іван Кизик був автором цікавої 10-сторінкової статті про 25-ліття перебування українських лікарів-стоматологів у США у пропам'ятній книжці „25-ліття УЛТПА“.

Крім своєї професійної праці, д-р Кизик був дуже активний у громадському житті: довголітній секретар УККА та член Екзекутиви штату Коннектикут, заступник голови „Рідної Школи“, секретар Пласту, член Управи Товариства за Патріярхат і член Управи церковного комітету та Хору при парафії святого Михайла в Нью-Гейвен (Коннектикут).

Він був також одним із засновників Українського Інституту Америки в Нью-Йорку.

Обоє із дружиною Лесею були щедрими жертводавцями на громадські й культурні потреби. Він був співзасновником ФКУ та Залізного фонду для духовної семінарії у Стемфорді (Коннектикут). По закінченні своєї стоматологічної практики в 1996 році передав повне обладнання стоматологічної ординації семінарії святого Василя у Стемфорді.

Св. п. д-р Іван Кизик упродовж 40 років був членом Американського стоматологічного товариства і постійним членом Централі „American Dental Association“ у Чикаго.

Також був членом дирекції стоматологічної клініки в Нью-Гейвені (Коннектикут). Лікарі-колеги його шанували, а пацієнти любили.

28 лютого 2003 року виповнилося 55 років щасливого подружнього життя Івана та Лесі Кизиків, а золотий ювілей свого вінчання вони відсвяткували 28 лютого 1998 року на Союзівці, де в церкві Пресвятої Трійці відновили свої подружні обіти. Це також був день вінчання їхньої доні Ксені з інж. Александром Салевичем, яких вони поблагословили на щасливу подружню мандрівку.

Відійшовши на заслужену пенсію у грудні 1996 року, переселився з дружиною до Нью-Джерзі, щоб бути ближче до дітей та онуків. Тут знову став постійним членом УЛТПА Відділу в Нью-Йорку.

Таке було життя і діяльність нашого колеги св. п. д-ра Івана Кизика. Він працював для родини і громади, котра його любила й шанувала.

Родина і приятелі справили йому гарний і достойний похорон. Похоронні відправи відбулися в українській католицькій церкві святого Івана Хрестителя, Whippany, New Jersey. Тіло покійного спочило на українсько-католицькому цвинтарі Святого Духа — Holy Spirit Ukrainian Catholic Cemetery в Hamptonburg (New York).

Хай же гостинна земля Вашингтона буде йому легкою, а вільна Україна йому сниться. Вічна і славна йому пам'ять!

*Д-р Павло ПУНДІЙ з родиною,
почесний член УЛТПА
та дійсний член НТШ*